

О внесении изменений в приказ Министра национальной экономики Республики Казахстан от 30 января 2015 года № 67 "Об утверждении квалификационных требований, предъявляемых к деятельности по лицензированию экспорта и импорта товаров, перечня документов, подтверждающих соответствие им, форм заявлений для получения лицензии и (или) приложения к лицензии, форм лицензий и (или) приложения к лицензии"

Приказ Министра торговли и интеграции Республики Казахстан от 28 июля 2025 года № 227-НҚ. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 29 июля 2025 года № 36523

Примечание ИЗПИ!

Порядок введения в действие см. п.5.

## ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Министра национальной экономики Республики Казахстан от 30 января 2015 года № 67 "Об утверждении квалификационных требований, предъявляемых к деятельности по лицензированию экспорта и импорта товаров, перечня документов, подтверждающих соответствие им, форм заявлений для получения лицензии и (или) приложения к лицензии, форм лицензий и (или) приложения к лицензии" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 11074) следующие изменения:

преамбулу изложить в следующей редакции:

"В соответствии с подпунктом 3) статьи 11 и подпунктом 1-1) статьи 12 Закона Республики Казахстан "О разрешениях и уведомлениях", **ПРИКАЗЫВАЮ:**";

в Квалификационных требованиях, предъявляемые к деятельности по лицензированию экспорта и импорта товаров и перечень документов, подтверждающих соответствие им, утвержденных указанным приказом:

строку, порядковый номер 77 изложить в следующей редакции:

Подтверждение 77 казахстанского происхождения товар	Сертификат о происхождении товара формы "СТ-КZ" или выписка из реестра казахстанских товаропроизводителей	В случае экспорта отдельных видов удобрений, подшипников
---	---	--

2. Департаменту внешнеторговой деятельности Министерства торговли и интеграции Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:

- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства торговли и интеграции Республики Казахстан после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра торговли и интеграции Республики Казахстан.
- 4. Установить, что строка порядковый номер 77 с 1 января 2026 года действует в следующей редакции:

•

		Подтверждение	Выписка из реестра	В случае экспорта
77	1	казахстанского	казахстанских	отдельных видов
		происхождения товара	товаропроизводителей	удобрений, подшипников

\*\*

5. Настоящий приказ вводится в действие по истечении шестидесяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Министр торговли и интеграции Республики Казахстан

А. Шаккалиев

"СОГЛАСОВАН"

Министерство промышленности и строительства Республики Казахстан

"СОГЛАСОВАН"

"СОГЛАСОВАН"

Министерство национальной экономики Республики Казахстан

Министерство цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан